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VERBALE  N°  49
SEDUTA DEL  18.11.2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2022 (duemilaventidue)  il  giorno  18 (diciotto)  del  mese  di  novembre,  la  Commissione  2 è
convocata,  in  modalità  online  secondo  quanto  previsto  dal  dispongo del  Presidente  del  Consiglio
Comunale Prot. N° 109985 del 31 marzo 2022,  alle ore 11,30  con il seguente ordine dei lavori: 

 Comunicazione del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti
 Audizione  del  Direttore  di  Irpet  sulle  sfide  che  sta  affrontando  l’economia  della

Toscana.
 Varie ed eventuali.  

Alle  ore  11,30  sono  presenti  i/le  Consiglieri/re:  Conti,  Armentano,  Bocci,  Bundu,  D’Ambrisi,  Di
Puccio, Giorgetti, Piccioli, Rufilli;  

Per la diretta streaming è presente Mario Rizzuti;
E’ presente Ferrara Antonina Santa per la segreteria della Commissione 2; 

E’ inoltre presente il Dott. Nicola Sciclone, Direttore di Irpet, 

Assume la Presidenza il Consigliere Enrico Conti che, in qualità di Presidente della Commissione, ac-
certa la presenza  dei/delle Consiglieri/re;
si procede con l’appello;
 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Di Puccio Stefano
Componente Giorgetti Fabio             
Componente Piccioli Massimiliano      
Componente Rufilli Mirco

e apre la seduta alle ore 11,35 essendo presente il numero legale.

Il Presidente Enrico Conti, pone i verbali delle sedute precedenti in approvazione e  presenta 
l’argomento all’o.d.g. per il quale è stato invitato il Dott. Nicola Sciclone, Direttore di Irpet, con 
l’obbiettivo di tracciare il quadro della congiuntura economica che sta attraversando la Regione 
Toscana della quale la città di Firenze ne costituisce una parte rilevante. Parlando infatti della 
Toscana, si parla anche dell’economia della nostra area metropolitana che costituisce il cuore 
industrializzato della regione e che, anche dal punto di vista dei servizi, ha un peso molto 
importante. Il Presidente saluta e ringrazia il Dott. Scicloni per la sua disponibilità  il quale, con 
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una rappresentazione in PowerPoint, illustrerà un quadro delle sfide che l’economia dell’area 
fiorentina sta attraversando. A seguito sarà avviato un dibattito da parte dei consiglieri che 
vorranno fare delle osservazioni.
Alle ore 11,42 entra in videoconferenza il Consigliere Masi Lorenzo
Alle ore 11,51 entra  in videoconferenza il Consigliere Jacopo Cellai
Alle ore 11,52 entra  in videoconferenza il Consigliere Emanuele Cocollini.
Prende la parola il Direttore Nicola Scicloni che condividendo nella piattaforma di Microsoft
Teams le slide di cui l’oggetto: “ L’economia Toscana fra ostacoli ed incertezza” per raccontare
in tre tempi la congiuntura economica che stiamo vivendo. 
Partecipano alla discussione il Consigliere Armentano e il Presidente Conti che esprimono lo proprie
considerazioni.
Alle ore 12,12 esce dalla videoconferenza il Consigliere Di Puccio.
Alle ore 12,14 esce dalla videoconferenza la Consigliera Bundu.
Alle ore 12,15 esce dalla videoconferenza il Consigliere Armentano.
Alle ore 12,20 esce dalla videoconferenza il Consigliere Rufilli.
Non essendoci ulteriori interventi, Il Presidente Conti avvia le conclusioni e dichiara chiusa la seduta
alle ore 12.34. 

Nella seduta odierna sono approvati i verbali N° 42 del 23.09.2022 e N° 44 del 07.10.2022  

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente Di Puccio Stefano
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Giorgetti Fabio             
Componente Piccioli Massimiliano      
Componente Rufilli Mirco

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del  16.12.2022
  

     La Segretaria                                                                                                    Il Presidente
Antonina Santa Ferrara                                                                                        Enrico Conti
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